Ata da segunda reunião ordinária da segunda sessão do primeiro período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos vinte e um dias do mês de fevereiro de mil novecentos e noventa e quatro, ás dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí, Vice-Presidente: Geraldo Dias Seixas, Ausência justificada por motivo de saúde. Secretário: Carlos Vicente. Vereadores Presentes: Gilmar Monteiro Granzinolli, José Domingos Marques, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Antonio Gaudereto Duarte, Pedro Augusto Rodrigues, Pedro Paulo Schuchter, Sebastião Miguel e Walter Medeiros. Verificando na lista de presença de número Regimental no plenário o senhor Presidente declarou aberta a sessão, solicitando do Senhor Secretário que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente- Leitura de Correspondências Recebidas. Ofício do senhor Alfredo Campos. Apresentação do Projeto de Lei Nº 001/94 de autoria do Vereador Carlos Vicente que “Normatiza Critério de Atestados Médicos e outras providências”. Projeto de Lei Nº 002/94 de autoria dos Vereadores: Gilmar Monteiro Granzinolli, Pedro Augusto Rodrigues, Pedro Paulo Schuchter, José Domingos Marques, Lúcio Neri dos Santos, Darci Itaboraí, Carlos Vicente, Sebastião Miguel e Walter Medeiros que “Revoga a Lei Municipal e Contém outras Providências”. Após a leitura dos Projetos de Lei o senhor Presidente encaminhou a Comissão de Justiça, Finanças e Legislação para emitirem um futuro parecer. Resoluções de Nº 005 e 006/94 que “Atualiza os Subsídios e Verba de Representação do Prefeito e Vice-Prefeito e os Subsídios dos Vereadores e Verba de Representação do Presidente da Câmara”. Requerimento Nº 006/94 de autoria do Vereador Lúcio Neri dos Santos. Requerimento Nº 007/94 de autoria do Vereador Carlos Vicente. Requerimento Nº 008/94 de autoria do Vereador Sebastião Miguel. Ordem do Dia- As Resoluções de Nº 005/94 que após discussão e votação forram aprovadas por unanimidade. Os Requerimentos de Nº 006, 007, e 008/94 que após discussão e votação foram aprovados por unanimidade. Palavra Livre- O Presidente Darci Itaboraí comunicou o plenário que vai ser feito um oficio ao senhor Prefeito para prestar esclarecimentos sobre denúncias feitas pelo senhor Luiz Barbosa da Silva, Presidente do PMDB e demais Membros do Diretório do PMDB. Comunicando também que será feito um ofício ao senhor Luiz Barbosa da Silva. O Vereador José Domingos Marques fez referência a situação do município com relação a saúde do povo, falando das dificuldades de se consultar em Levy Gasparian e Três Rios e o Vereador Pedro Paulo Schuchter expõe a situação do hospital de Três Rios e suas dificuldades. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente encerrou a sessão, convocando o plenário para a próxima reunião ordinária dia vinte e oito de fevereiro do corrente ano. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada. 
